En sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre la política general en materia de cultura, formulada por el Grupo Parlamentario Socialistas de Navarra.

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en una próxima Sesión Plenaria.

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 3 de septiembre de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN

Roberto Jiménez Alli, Portavoz del Grupo Socialistas de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara en sus artículos 183 y siguientes, presenta la siguiente interpelación al Gobierno de Navarra sobre política general en materia de cultura.

Justificación de la interpelación

El 1 de julio de 2011, el Grupo Socialistas de Navarra solicitó la comparecencia del Consejero de Cultura, Turismo y Relaciones Instituciones ante la comisión correspondiente, con el fin de informar de las líneas políticas a desarrollar en su departamento y de los cambios habidos en la estructura orgánica, en aplicación del programa de gobierno pactado entre UPN y PSN-PSOE.

Dicha comparecencia tuvo lugar el 16 de septiembre de 2011. En la misma, el consejero expuso las principales líneas de actuación que pretendía desarrollar a lo largo de la legislatura

El pasado 15 de junio, por decisión unilateral de la señora presidenta del Gobierno del Navarra, fue cesado el señor Vicepresidente primero. Inmediatamente después presentaron su dimisión el resto de consejeros socialistas del Gobierno de coalición conformado.

A la vista de todo ello,

Texto de la interpelación

El Grupo Socialistas de Navarra interpela al Gobierno de Navarra sobre la política general en materia de cultura con el afán de conocer si sigue en vigor el plan inicialmente presentado y, en su caso, los cambios previstos a la vista de la nueva composición del ejecutivo.

Pamplona a 28 de junio de 2012

El Portavoz: Roberto Jiménez Alli

